



Пакистан – Верховный суд освободил под залог трех христиан, обвиненных в “богохульстве”

Верховный суд Пакистана в Исламабаде освободил под залог трех христиан, обвиненных в “богохульстве”. Такие решения принимаются нечасто.

Саламат Манша Масих был освобожден под залог 23 августа. Его адвокат Абдул Хамид Кхан Рана опроверг заявления четверых студентов-мусульман, по мнению которых христианский буклет, который Саламат дал им в феврале 2021 года, содержит какой-то богохульный материал.

Коллегия из двух судей постановила, что обвиненные должны находиться под защитой, пока их вина не будет доказана. Они подчеркнули особую ответственность государства в обеспечении защиты для тех, кого обвиняют в “богохульстве”, потому что такие люди нередко становятся мишенью для толпы, жаждущей расправы.

Судьи изложили свое мнение в 9-страничном документе, где выразили свои опасения по поводу правоприменения закона о “богохульстве”. Они указали на ложные и злонамеренные обвинения и отсутствие достоверных доказательств во многих случаях, а также массовые нападения, которые нередко грозят обвиняемому. Суд также подтвердил, что проповедь христианства “не является преступлением”.

24 августа были освобождены под залог Патрас Масих и Раджа Варис, которые якобы разместили оскорбительные материалы онлайн.

Верховный суд передал дело Патраса в суд более низкой инстанции с четкими указаниями основывать свое суждение на доказательствах, не поддаваясь давлению извне.

Законами о “богохульстве” в Пакистане нередко злоупотребляют, чтобы

ложно обвинять тех, с кем есть личные счеты. Особенно часто страдают от этого христиане, так как даже простое заявление о своей вере может быть расценено как “богохульство”, причем суды низшей инстанции, как правило, отдают предпочтение свидетельству мусульман, как то предписывает шариат (исламский закон). Судьи крайне неохотно выносят оправдательные приговоры в делах о “богохульстве”, так как боятся возмездия.

Благодарите Бога за решения Верховного суда, который признал нехватку доказательств, подтверждающих вину этих троих христиан. Благодарите за признание, что проповедь христианства не противоречит закону, это очень важно. Молитесь о том, чтобы Саламат, Патрас и Раджа были оправданы. Просите Бога защитить их от нападений экстремистов. Продолжайте молиться о других христианах, находящихся в пакистанских тюрьмах по обвинению в “богохульстве”, чтобы и с них тоже сняли все обвинения.

Египет – Исламисты убили двух христиан, отца с сыном

Двое христиан, отец с сыном, были застрелены исламистскими террористами. Это произошло 30 августа недалеко от деревни Гелбана близ города Эль-Кантара Шарк на Синайском полуострове в Египте.

Салама Мусса Вахиб и его сын Хани работали в полях их семейной фермы, и там их застрелили джихадисты группировки “Исламское государство” (ИГИЛ). Исламистские террористы активно действуют на Синае с 2011 года.

Салама Мусса Вахиб был отцом пятерых детей — двух сыновей и трех дочерей. У 40-летнего Хани остались жена и две дочери.

Воззовите к Богу о семье Саламы и Хани, чтобы они, оплакивая смерть

своих родных, получили утешение и силу от Господа (Матфея 5:4). Молитесь о прекращении насилия в отношении христиан на Синае. Пусть расположение к христианам со стороны правительства, которое проявляется в том числе через легализацию церковных зданий, распространится и на все общество, особенно в сельских районах, чтобы враждебность к верующим сошла на нет.

Индия – Христиане радуются постановлению суда о расследовании гонений

Христиане Индии радуются постановлению Верховного суда, согласно которому власти штатов должны предоставлять информацию о гонениях на христиан.

Постановление суда, опубликованное 1 сентября, требует от восьми штатов предоставить полицейские отчеты и подробные доказательства для более чем 20 дел, связанных с жестокими нападениями на христиан. Это штаты Бихар, Харьяна, Чхаттисгарх, Джаркханд, Одisha, Карнатака, Мадхья-Прадеш и Уттар-Прадеш.

Такое решение суд вынес после получения петиции, которую подали в июле руководители церквей и христианских организаций. Они призвали суд издать директиву о прекращении “разжигания ненависти” против христиан и нападений на места проведения христианских богослужений.

Подавшие петицию отметили, что каждый месяц в Индии происходит от 45 до 50 нападений на пасторов церквей, христианские общины и организации. В мае 2022 года было зафиксировано 57 инцидентов, а в 2021 году было больше 500 подобных инцидентов. Постановление суда говорит о том, что к этим нападениям относятся всерьез.

Благодарите Бога за решение Верховного суда тщательно расследовать эти случаи преследования христиан. Молитесь, чтобы проверка проводилась тщательно и справедливо, точно отражая те преследования, которым подвергаются христиане в Индии. Молитесь, чтобы проверки побудили правительство предпринять шаги для обеспечения безопасности христиан — чтобы они могли свободно выбирать, исповедовать, практиковать и распространять свою веру, в соответствии с конституцией Индии. Молитесь, чтобы Бог защитил церковь Свою в Индии (Луки 18:7-8) и чтобы христиане и дальше укреплялись и ободрялись в молитве и служении Богу.

Ливия – Христианин приговорен к смерти за отступничество

Апелляционный суд в Мисрате, на северо-западе Ливии, приговорил к смерти христианина, перешедшего из ислама четыре года назад. С тех пор его несколько раз арестовывали ливийские ополченцы, выступающие в роли правоохранительных органов. Он отказался вернуться в ислам и ему вынесли смертный приговор за вероотступничество.

Сейчас в Ливии сложная политическая и правовая ситуация. Неясно, может ли быть применен закон о борьбе с вероотступничеством, принятый около десяти лет назад. В этом деле решение о смертной казни было вынесено на основании этого закона.

Согласно Малики (школы суннитского ислама, доминирующей в Ливии), смертная казнь обязательна для мужчин и женщин, которые, находясь в здравом уме, отступили от ислама.

Молитесь о нашем брате в Ливии, чтобы смертный приговор не был приведен в исполнение и чтобы ему позволили мирно следовать своей христианской вере. Если же и не будет того (Даниила 3:18), да пребудет с ним Господь и да поддержит его крепкой рукой своей. Молитесь также о разрешении сложной политической и правовой ситуации в Ливии.

Иран – Пять христиан не смогли обжаловать приговор за участие в “домашних церквях”

Пастор армянского происхождения, а также четыре христианки, уверовав-

шие из ислама, не смогли обжаловать свои приговоры в виде лишения свободы и штрафов за участие в “домашних церквях”, то есть в тех общинах, где собираются перешедшие из ислама.

В июне 26-й Революционный суд Тегерана оставил в силе приговоры по делу 58-летнего пастора Джозефа Шахбазяна (10 лет тюрьмы), 59-летней Мины Кхаджави (6 лет тюрьмы) и 48-летней Малихе Назари (6 лет тюрьмы), а также штрафы для Масумех Гхасеми и ее дочери Сомаях (Соня) Садегх в размере от \$1 100 до \$1 751.

Пастору Шахбазяну также вынесли двухлетний запрет на выезд из страны и приговорили его к двухлетней ссылке после освобождения из тюрьмы.

Все пять христиан были осуждены в 2020 году за “создание и функционирование незаконных организаций (домашних церквей) с целью подрыва безопасности страны”. Пастор Шахбазян также был признан виновным в пропаганде евангельского христианства и в “создании группы для привлечения мусульман”.

Адвокат Иман Солеймани, защищающий права христиан, осудил решение суда об отклонении петиций. По его мнению, такое решение было принято “без проведения фактического слушания и с полным игнорированием подробной и хорошо аргументированной защиты”.

Молитесь о пяти осужденных христианах, чтобы они оставались твердыми в вере и уповании на Господа, несмотря на отклонение их петиций судом. Да утешит их то, что труд их не тщетен пред Господом (1 Коринфянам 15:58). Молитесь, чтобы Господь дал мужество Джозефу, Мине и Малихе вынести все трудности пребывания в тюрьме и чтобы их вера привела других заключенных к Господу.

Мьянма – Военные минировали территорию вокруг церкви

В начале сентября военные Мьянмы, известные как Татмадав, заминировали территорию вокруг церкви в штате Шан, которую они занимали.

Внутри церковного помещения в городе Мобье есть признаки того, что его занимали солдаты Татмадав. В частности, там найдены брошенные элементы военной экипировки.

Местных жителей предупредили, чтобы они не приближались к церк-

ви, пока прилегающую территорию не очистят от мин.

В результате тяжелого обстрела военными города в первые дни сентября было разрушено 100 домов и убит 7-летний мальчик. В июне 2021 года в результате неоднократных обстрелов военных свыше 5 000 человек покинули свои дома в городе Мобье.

Военные Татмадав, захватившие власть в этой буддистской стране во время переворота 1 февраля 2021 года, уже много лет преследуют народности, исповедующие в основном христианство: чин, качин и карен, а также большие христианские общины в штатах Кая и Шан. Также преследованиям подвергается народность рохинджа, исповедующая в основном ислам.

Молитесь о верующих в Моебье, чтобы Бог сохранил их от мин и они могли вернуться к мирной жизни (Псалом 26:5) после тяжелых обстрелов. Молитесь о переселенцах, чтобы они нашли безопасное убежище, и о прекращении нападений на христиан в Мьянме.

Мозамбик – Исламисты убили по меньшей мере восемь христиан

В нападениях, совершенных в сентябре в северных регионах Мозамбика, по меньшей мере восемь христиан были убиты террористами группировки “Ахлу-Сунна валь-Джамаа”, связанной с ИГИЛ и известной в регионе как “Аль-Шабааб” (по аналогии с группировкой, действующей в Сомали).

В провинции Нампула за три дня были убиты шесть христиан. 6 сентября террористы убили 83-летнюю христианку выстрелом в голову. Также они взяли на себя ответственность еще за два нападения 7 сентября в Нампуле, заявив, что убили одного христианина и сожгли церковь. Кроме этого, 8 сентября были убиты четверо христиан, сожжено 120 домов и две церкви.

Также группировка сообщила об убийстве еще двух христиан в провинции Кабу-Дельгаду.

Вознесите Господу в молитве наших братьев и сестер на севере Мозамбика, чтобы Господь укрепил их в вере. Да будут они мужественны и тверды (1 Коринфянам 16:13) несмотря на все ужасы, с которыми сталкиваются. Просите Господа разрушить все злые замыслы террористов (Псалом 32:10) и даровать мир народу Мозамбика.